
Leistungen:

- Flughafentransfer nach/ab Hannover u. retour im

modernen Reisebus

- Taxizubringer

- Flug mit TUIfly Hannover – Teneriffa Süd –   

Hannover

- 20 kg Freigepäck pro Person (1 Gepäckstück)

- Flughafentransfer Teneriffa Süd zum Hotel und   

zurück

- 14x Ü/HP im 4* Hotel Valle Mar in Puerto    de la

Cruz

- freie Nutzung des hoteleigenen Schwimmbades

- Persönliche Reisebegleitung durch die Firma   

Müller Bustouristik

- Insolvenzversicherung

Die evtl. anfallende „Betten-/Touristensteuer“ auf

Teneriffa ist bar vor Ort zu bezahlen.

Preis:

13.11.2024 - 27.11.2024 - Hotel Valle Mar Puerto de la Cruz

pro Person im DZ direkter Meerblick 2149 €

pro Person im EZ direkter Meerblick 2499 €

Begleitete Flugreise Teneriffa - 15

Tage

Ein Urlaub auf Teneriffa, der „Insel des ewigen Frühlings“, wird all’

Ihre Erwartungen erfüllen! Als Strandurlauber lacht Ihnen auf

Teneriffa fast immer die Sonne entgegen und Wanderfreunde finden

hier ländliche Wege, herrliche Wälder und Berge mit 

wildromantischen Schluchten. Auch Naturinteressierte kommen auf

Ihre Kosten, denn durch die unterschiedlichen Klimazonen ist

Teneriffa in der Tat wie ein kleiner Kontinent in sich. Innerhalb

weniger Minuten kommt man mit dem Auto von einer Klimazone in

die Nächste, jedenfalls wenn man Richtung Teide fährt.

Damit Sie Ihre Urlaubsinsel kennenlernen können, bieten wir Ihnen

die Möglichkeit an einigen schönen Ausflügen über die Insel

teilzunehmen. Informationen zu den Ausflügen erhalten Sie nach

Ihrer Anmeldung.

Für diese Reise gilt Stornostaffel B

Hotel Valle Mar Puerto de la Cruz

Das Hotel befindet sich an der Strandpromenade der Avenida Colón, mitten im touristischen Zentrum von Puerto de la Cruz und

gegenüber den natürlichen Schwimmbädern von Lago Martiánez. In einem privilegierten Umfeld mit Sicht auf den Atlantik,

können Sie eine große Auswahl an Restaurants, Bars, Geschäften und Ausgehmöglichkeiten finden.

Puerto de la Cruz, ist die zweitgrößte Stadt der Insel, sie befindet sich im Norden von Tenerriffa, neben den Orten Los Realejos und

La Orotova, und am Fuße des gleichnamigen Tals. Dank seines frühlinghaften Klimas, mit einer Jahresdurchschnittstemperatur von

24 º C, seinen traumhaften Stränden und dem gemütlichen und fröhlichen Stadt-Ambiente, ist Puerto de la Cruz ein paradiesisches

Ziel, um Ferien in der Sonne zu verbringen, mit Erholung, Sport und Kultur zu jeder Jahreszeit.

Standart Zimmer

Mit Klimaanlage und privatem Bad, nach außen ausgerichtet und ausgestattet mit einem Balkon mit Blick auf den Garten. Die

Standardzimmer bieten die gesamte Ausstattung für eine angenehme Erholung während Ihres Aufenthalts auf Teneriffa. Einige

unserer Zimmer sind für Personen mit reduzierter Mobilität geeignet.

Zimmer mit Meerblick

Mit Klimaanlage und privatem Bad, nach außen ausgerichtet und ausgestattet mit einem Balkon mit Blick auf den Meer. Die

Standardzimmer bieten die gesamte Ausstattung für eine angenehme Erholung während Ihres Aufenthalts auf Teneriffa. Einige

unserer Zimmer sind für Personen mit reduzierter Mobilität geeignet.
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